Cuộc Họp CLC-USA National Coordinators Committee (NCC)

31 tháng Bảy – 3 tháng Tám, 2095

St. Louis, Missouri

Các Thành Viên Trong National Coordinators Committee (NCC):
Cho tới 2004 các thành viên trong CLC-Hoa Kỳ gồm có:

· Đại diện của 10 vùng CLC đặt theo biên giới mười (10) tỉnh dòng Tên Hoa Kỳ.

· Đại diện của CLC-Đại Hàn (1).

· Đại diện của CLC-Việt Nam Đồng Hành(1).

· Đại diện của CLC-Thế Giới (Lois Campbell).

Và Ban Cố Vấn Tài Chánh (Financial Advisory).
Excutive Council (ExCo) gồm có Tom Bausch (President), Lois Campbell (Past-President), President-Elect vacant, Kitty Grace (Treausuer), Ramon Cardoza (Vice-President of Youth &Young Adults) và John LeVecke SJ (EA).  Nhiệm kỳ của Ramon chấm dứt cũng như vai trò Vice–President of Youth & Young Adults đã được xoá sổ trong buổi họp vừa qua.
Có mặt trong buổi họp NCC 2005 gồm: Tom Bausch, Lois Campbell, Kitty Grace, Ramon Cardoza, Ann Park (Korean), Trung Pham (Đồng Hành), Clarita Baloyra (South Florida), Carman & Angelique(Youth & Young Adults), Ann Marie Brennan (New York), Tom (North West), Paula Burgan(Secretary),  Barbara, Mary Ann, Steven Stasheff (New England) va John LeVecke SJ (EA). 
 Lois Campbell phụ trách phần điều hành (facilitator) buổi họp.

A. Các Quyết Định của NCC CLC-Hoa Kỳ.
NCC của CLC Hoa Kỳ trong buổi họp năm 2005 tại St. Louis, Missouri ngày 31 tháng Bảy tới ngày 3 tháng Tám 2005 đã có những quyết định như sau:

1. Quyết Định Lập Thêm Ba Đại Diện Mớí Trong NCC :

· Đại diện của Giới Trẻ -Youth &Young Adults
· Đại diện của Vùng Nam Florida
· Đại diện của CLC-Hispanics-Latino
· Và chấp thuận đề nghị của Ủy Ban Đa Văn Hóa và Cơ Cấu về việc lập ba Ủy Ban:

Ủy Ban Phát Triển (Development)

Ủy Ban Huấn Luyện (Formation)

Ủy Ban Liên Lạc ( Communication)

Tổng cộng NCC có 16 đại diện và các thành viên trong ExCo.

2. Quyết Định Thành Lập Giới Trẻ CLC-Hoa Kỳ:  

NCC quyết định chọn hai  cô Carmen Santamaria và Angelique Ruhi-Lopez thuộc cộng đòan “Alles de Christo” CLC Nam Florida (Cuba) là đại diện (NCC Representatives) của giới trẻ (CLC Youth & Young Adults) CLC-Hoa Kỳ.  Hai cô sẽ bá cáo với NCC về tiến trình thành lập giới trẻ CLC-Hoa Kỳ nơi các vùng cũng như trong các đại học thuộc Dòng Tên.  CLC-Hoa Kỳ  dự chi khoảng $5000.00 cho các phí tổn:

· Đi họp NCC và dự các cuộc họp của Giới Trẻ CLC (Youth & Young Adults Leadership conference). 

· Chi phí webmaster lập trang nhà cho Youth & Young Adults

· Phát triển và phổ biến CLC trong giới trẻ khắp Hoa Kỳ.

NCC sẽ lượng giá sinh hoạt và thành quả của Giới Trẻ (Y&YA) CLC-Hoa Kỳ sau một năm.
3. Quyết Định Thành Lập Vùng Nam Florida:  

NCC quyết định thành lập một vùng mới là vùng Nam Florida tách rời khỏi vùng New Orleans vì các cộng đoàn CLC tại Miami (gốc Cuba) đã và đang nhận sự giúp đỡ từ tỉnh dòng Tên Antilles thuộc các linh mục dòng Tên nuớc Dominique.  Linh mục Victor Hernandez được công nhận là Tuyên Úy của vùng  Nam Florida.  Vùng mới Nam Florida có một đại diện trong NCC.

4. Quyết Định Thành Lập CLC-Hispanics-Latino(tạm thời-interim):  

Vùng Nam Florida cũng có trách nhiệm phác họa một kế hoạch thành lập/phát triển  CLC cho người Hispanics-Latino khắp Hoa Kỳ.  NCC sẽ tìm kiếm nhân sự muốn phục vụ trong lãnh vực này ngay từ trong các vùng để thành lập CLC-Hispanics-Latino.   CLC-Hispanics-Latino sẽ có một đại diện trong NCC. 

B. Các Công Việc/Yêu-Cầu. 
1. Buổi Họp CLC-Bắc Mỹ: (USA, Canada and Mexico)

Chủ đề: Khủng Hoảng Nguồn Nước Vùng Bắc Mỹ (North America Water Crisis  
Ngày:  Oct 7 (7:00pm) – Oct 9 (3:30pm) , 2005. 
Nơi: Cenacle Retreat House, Chicago

Phí tổn: $200.00

Điều Kiện: Bỏ ra 3-4 giờ để đọc các tài liệu trước khi đến họp.

Nhu Cầu: Đồng Hành cho Tom Bausch (CLC-USA President) biết tên một đại diện trước ngày August 31, 2005

2.  Nhiệm Kỳ Của Đại Diện Đồng Hành (ĐH Rep.) Trong NCC.
Xin Đồng Hành xác nhận nhiệm kỳ của người đại diện DH  trong NCC sẽ đi họp cho đến  2006.  Nhiệm kỳ trong NCC là 3 năm.  Và ĐH đã bắt đầu vào 2004.

Xin xác nhận với Kitty Grace hay Tom Bausch biết trước July, 2006.

3. Đề Cử Cho President-Elect Của CLC-USA. 

Bà Kitty Grace đang giữ vai trò Thủ Qũy cho CLC-Hoa Kỳ được bà Lois Campbell đề nghị làm President-Elect.  Tuy nhiên Kitty Grace từ chối vì chưa có ai thay thế làm Thủ Qũỵ

Việc đề cử ứng viên cho vai trò President-Elect cần hoàn tất vào lễ Tạ Ơn 2005.
4. Thủ Quỹ CLC-Hoa Kỳ:  ExCo của CLC-Hoa Kỳ đang cần một nhóm viên CLC biết Kế Toán (an Accountant or a CPA) để làm thủ quỹ cho CLC-Hoa Kỳ.  Anh chi em Đồng Hành có khả năng chuyên môn kế toán và nghe tiếng gọi có thể tự tình nguyện.  Xin cho biết trươc lễ Tạ Ơn 2005.

5. Các Buổi Họp Kế Tiếp Của NCC (Calendar) CLC-Hoa Kỳ.

Oct 7-9: Họp khối Bắc Mỹ tại Chicago

Oct 9-11 Họp ExCo Oct 9-11,2005 tại Milwaukee
Oct 10, 2005 (Monday night) : NCC Telephone Conference 9:00PM Eastern Time.

Jan 13,-15 2006: ExCo Meeting

Jan 14, 2006  NCC Telephone Conference 12:00PM  Eastern Time.
Apr 22-23: ExCo Meeting

Apr 22, 2006  NCC Telephone Conference 12:00PM Eastern Time.
5. Ủy Ban Huấn Luyện (Formation Committee):  
NCC chấp thuận các nét chính của việc huấn luyện CLC do Ủy Ban Huấn Luyện đề nghi sau khi đã họp tại St. Louis ngày 27-28 tháng Bảy tại St. Louis.  Anh lê Thanh Liêm và Hà Duy Bính thay mặt ĐH đi họp trong ủy ban nàỵ  Các nét chính này đã được Lois Campbell và Dan Fitzpatrick tóm như sau: 

· Phối hợp ba nét cột trụ (3 pillars) của CLC vào trong các tài liệu huấn luyện: Là Cộng Đoàn tông đồ cho sứ mạng: Cộng đòan nhận định, sai đi, giúp đỡ và cộng đoàn giúp lượng gía sứ mạng cá nhân cũng như sứ mạng chung. 

· Linh Đạo: Thấm nhuần linh đạo I-Nhã: sinh hoạt trong một cộng đoàn CLC và tích cực chia sẻ hành trình đức tin;  làm Linh Thao hàng năm; câu nguyện đều; xử dụng nhận định và sống nhận định; có linh hướng; và làm phút hồi tâm đêu.
· Lối Sống Cộng Đoàn: :CLC là một phần trong Giáo Hội.  CLC là một cộng đoàn quốc gia và thế giới nên cam kết với CLC không chỉ giới hạn nơi cộng đoàn điạ phương mà còn ngay cả nơi cộng đòan vùng, quốc gia và thế giới.  Cộng đoàn đi qua nhiều giai đoạn tăng trưởng từ cá nhân tới nhóm nên những hướng dẫn chính yếu cần thiết cho sự lơn mạnh của cộng đòan CLC.

· Sứ Mạng: Đời sống cộng đoàn và linh đạo (tâm linh) phải đặt Sứ Mạng là cùng đích.     
6. Ủy Ban Đa Văn Hóa và Cơ Cấu (Culture, Diversity & Structure).  Uỷ Ban này (gồm Tom Bausch, Lois Campbell, Janice Yoon, Mộng Hằng Nguyền, Trung Pham, Carlos và  Claudia) làm việc trong ba năm (2005-2007) để tìm kiếm một cớ cấu mới phù hợp và thích ứng với sự đa dạng về văn hoá, sắc tộc và cơ cấu của CLC-Hoa Kỳ.  Đề nghị đầu tiên của ban này sau khi đã họp lần đầu tại Milwaukee, Wisconsin tháng Năm, 2005:  

· Đề nghị NCC cho lập ba ủy ban: Ủy Ban Phát Triển (Membership and Fundraising),  Ủy Ban Huấn Luyện (Formation) và Ủy Ban Liên Lạc (Communication) gồm có sự đại diện từ tất cả các thành phần trong CLC-Hoa Kỳ (Mỹ, Đại Hàn, Việt, Hispanics, Giới Trẻ):
.

· Đề nghị Tổ Chức Các Họp Mặt Liên Vùng trước đại hội CLC-Hoa Kỳ năm 2009 với chủ đề “Trở Nên Cộng Đòan Tông Đồ-Becoming An Apostolic Body” mang mục đích giúp các thành viên trong CLC-Hoa Kỳ có dịp hiểu biết thêm về văn hóa của nhau, biết liên kết và tập góp sức làm việc chung với nhau.  Trong các Họp Mặt Liên Vùng, cần tôn trọng nhu cầu dùng ngôn ngữ riêng trong cầu nguyện và chia sẻ của các sắc tộc:
· 2006 Họp Liên Vùng Tây và Tây Bắc (Western & N. West Regions) 
· 2007 Họp Liên Vùng Đông (Eastern Regions) 
· 2008 Họp Liên Vùng Trung Tây (Mid-Western Regions)
6. Ban Viễn Thông: (trưởng ban: Ann Marie Brennan)
Công Tác:  Làm một danh sách (a database) cho tất cả thành viên CLC-USA và lập các trang nhà (Web pages) cho các vùng.  Cũng như trao đổi tin và nối kết các tài năng và  nhân lực trong các nhóm sắc tộc và các vùng để cùng làm việc chung. 

Nhu Cầu: Đồng Hành cho Ann Marie Brennan biết tên 1 hay 2 đại diện trước ngày August 31, 2005.

Đại diện 1: Cần một ngừơi có khả năng về database hay Web page.

Đại điện 2: (nếu cần thiết) Một ngừơi yêu thích công việc trao đổi và phổ biến tin tứ trong toàn CLC-USA cho ĐH và cho CLC.

7. Đồng Hành: Đồng Hành đã nộp niêm liễm CLC-2005 của 47 anh chị em đã gởi tiền về cho Kitty Grace (CLC Treasuerer). Số tiền là $2585.00.  Đồng thờì cùng trao cho Paula Burgan (mailing list database) danh sách 70 anh chi em ĐH đã làm cam kết (trọn và tạm) trong năm vừa qua.  Năm 2006, ĐồngHành phải nộp cho CLC-Hoa Kỳ số tiền niên liềm CLC là $3850.00 (70 người).
8. Nhân Quyền Cho Darfur: 
CLC-Hoa Kỳ tham dự và đồng ý cùng với nhóm STAND của đại học Georgetown bảo trợ “Ngày Ăn Chay-6 tháng Mườì, 2005 ” tạo sự chú ý và gây qũy cho nhần quyền tại Darfur và Chad.   
9. Ngân Qũy Của CLC Thế Giới Thiếu Hụt:

  CLC-Hoa Kỳ cần góp $4000.00 để trợ giúp cho quỹ của CLC Thế Giới.  CLC Hoa Kỳ sẽ gởi thơ quyên góp vào dịp lễ Tạ Ơn 2005.
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